



# Magyarkeresztúri Hírmondó

2010. november

## Polgármesteri Köszöntő

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani mindazon választó polgároknak, akik éltek demokratikus választó jogokkal, és részt vettek az önkormányzati választáson. Külön köszönetet mondok annak a 106 szavazónak, aki rám adta a voksát, ezzel elnyertem a magyarkeresztúri választópolgárok többségének a bizalmát.

A kampányban igyekeztem bemutatni az elmúlt években végzett munkánkat. Programomban az ígéreteim a realitás talajáról indulnak ki. Azt ígérem, amit meg tudunk valósítani. Fontos, hogy ebben a ciklusban is össze tudjunk hangolódni a képviselő társaimmal, hogy minél aktívabban részt tudjunk venni a település életében, és folytatni tudjuk, amit az előző ciklusban abba hagytunk. A képviselők feladata, hogy a lakosság véleményét megismerve, velük szoros kapcsolatot tartva végezzék munkájukat. Tisztségemből adódóan jó lenne mindent jól, békességben elrendezni, úgy, hogy mindenki meg legyen elégedve. Munkámban irányelvem három szóval jellemezhető: bizalom, törvényesség és megfelelő tájékoztatás.

**Bizalom:** Szeretném, ha kapcsolatainkban a megértés, őszinteség lenne a jellemző. Őszintén lehessen véleményt formálni. Párbeszéd során győzzük meg a másikat igazunkról, érvekkel alátámasztva, de legyünk képesek elfogadni a másik véleményét is. Minden szó és tett mögött jó szándék, segíteni akarás és megértés legyen.

**Törvényesség:** Régi mondás „a rend megtart”. A törvény betartása nélkül eluralkodna életünkön a rendetlenség, a káosz. Szükség van a határidőkre és fontos azok betartása is. Egy-egy döntés jogszerűsége ne legyen kérdés, mert esetleg egyéni érdekeket sért.

**Tájékoztatás:** Jól tenni, jól dönteni, jól cselekedni csak megfelelő információ birtokába lehet. Egy-egy döntés meghozatalakor ismerni kell az előzményt, a kitűzött célt, az aktuális lehetőségeket. A „Hatalmas” csodát művelt velem:- „Fentről a feladathoz szükséges erőt, kitartást kaptam. Képviselőtársaimtól és a falubeliektől a támogatást kérem. Kérem, álljanak mellém,

segítsenek jó tanácsaikkal, és őszinte bizalmukkal. Remélem, a választáson szerzett bizalmat vissza tudjuk majd igazolni munkánk eredményességével négy év múlva is.

## A 2010. október 14-i alakuló közgyűlés jegyzőkönyve

Magyarkeresztúr Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. október 14.-én este 20.00 órakor tartotta alakuló ülését. A Választási Bizottság Elnöke tájékoztatást adott a választás eredményéről és átadta a Polgármesternek és a Képviselőknek a megbízó levelüket. Ezután az eskütételre került sor. Megválasztották az Ügyrendi Bizottságot: elnöke Eöry Gyula, tagjai Bösze Tibor és Makidáné Fúzi Katalin, alpolgármesteri posztot Kálmán Zoltán tölti be. Ezután került sor a polgármester programjának ismertetésére.

Tisztelettel köszöntöm a Választási Bizottság Elnökét, az új Képviselő Testületet és a Jegyző Urat!

A testületi ülésekről nemcsak jegyzőkönyv készül, hanem az eddigiekhez hasonlóan hitelesítés is történik, és ebben a ciklusban az ülésekről hangfelvétel is készül. Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Bösze Tibor Képviselőt.

Kívánok minden Képviselőnek a közéleti tevékenységében eredményeket, sikereket, és elvárom, hogy vezetésemmel a település további fejlődése érdekében megoldásokat kereső és terveket megvalósító csapatmunkát végezzünk!

A választási kampányban ugyan méltatlanul rám csaptak egyes emberek, de az emberekkel együtt kell tudni dolgozni. Aki szereti a munkáját, az végig élvezi. Most volt a falu öntudatra ébredése. Köszönöm a lakosság józan mérlegelését és bölcsességét. Tudni kell, hogy azért lehettem a befutó, a vezető, mert az érték vizsgázott. Büszkeséggel tekintek vissza az eddig megtett útra, és reménykedve tekintek az előttünk álló

négyszáz év elő. Nem kell megvédeni amit tettünk, hanem folytatni. Tehát 2010-2014. időszak jelmondata: „A jobb legyen!”

Előző ciklus eredményének, sikerének a titkát a lakosság igényét szolgáló tervszerű településfejlesztés és a céltudatos helyi vezetés adta. Ezt a tudatos, építkező, szigorú és takarékos gazdálkodást fogjuk folytatni!

### **Programom**

Beadásra kész **szennyvízkezelési** tervvel rendelkezünk, ha a pályázati kiírás a mi nagyságrendű település feltételére lesz kiírva minden más beruházással szemben elsőbbséget élvez. 2009. december 12.-én beadott **Tájház /Falumúzeum épülete/** felújítási pályázatunkat 2010. október 08.-án befogadták. Bízunk a pályázat kedvező elbírálásában. **Tetőcsere és külső felújításra** lehetett támogatást kérni. 2. lépcsőként a **belső felújítást kell folytatni**. Lehetőség lenne klubhelyiségek kialakítására, de átmeneti lakásként is funkcionálhatna szükség esetén. Színvonalas közművelődési és sportszolgáltatások feltételeinek, a közösségi rendezvények és társas kapcsolatok kialakításának és fenntartásának fontos színterévé válhatna. Egyszerre funkciót nyerne az épület. Igény esetén **számítógép-kezelő tanfolyamot** szeretnénk szervezni a nyugdíjas korosztálynak. Az életminőség jobbítása, az egészséges életmód feltételeinek megteremtésében kitüntetett szerepe van a sportnak. A **sportöltöző tetőszerkezetének felújítását, járólapozását, és szélfogó építését kell megvalósítani**. Szeretnénk új lehetőséget kínálni, mint: **újászat, a holt-Keszegér kitisztításával kenuzás és kondicionáló torna** az idősek számára is. **Együttműködés a civilekkel. Kirándulások, színházlátogatások, Keresztúrok találkozója** mind-mind lehetősége a közös élményeknek. Védjük értékeinket, óvjuk hagyományainkat: Ősz,- Nyugdíjas találkozó, Advent, Húsvét a Vöröskereszt segítségével, Karácsony, a Búcsú a Táncosok, a Falunap pedig mindkét szervezet segítségével történik. **Faluszépigítő, utcaszépigítő mozgalom** a” virágos Keresztúrért” pedig minden szépérezéssel megáldott és plusz növényekkel rendelkező önzetlen embertársunkat várjuk. Évente 2x átfogó települési takarítást szervezünk. A **játszóter és faluközpont, a buszforduló rendbe tétele /mindkét tervvel rendelkezünk/**. Ami közös, azt ki-ki érezze sajátjának és vigyázzon rá! A magántulajdonú telkek rendjét a lakók ösztönzésén keresztül kívánjuk elérni. Mindenkinek tenni kell a környezetünk tisztasága érdekében. Folytatni kell az **útfasor pótlását, telepítését**. Egészségünk érdekében előadások az egészséges életre neveléssel, a betegségek időben történő felismerésével kapcsolatos feladatok: Az egészségi kockázat csökkentése érdekében **computeres szemvizsgálat, koleszterinszűrés,**

**allergiászűrés állapot felmérés, a tüdőszűrő vizsgálat költségeinek lehetőség szerinti átvállalása, a tizenéves korosztály méhnyak rák elleni védőoltásának részbeni vállalása. Tankönyvtámogatást és utazási támogatást** kapnak az Intézmény fenntartó társulásban járó tanulók. **Beiskolázási támogatást** kap minden ált és középiskolás. Tehát a korábbi évekhez hasonlóan igyekszünk csökkenteni a családok tanévkezdési kiadásait. A felsőoktatásban tanuló **BURSA** ösztöndíjba részesülnek. 2010.-2011-ben 11 fő. **Karácsonyi ajándékozásokor** gondolunk a nyugdíjasainkra is. Lehetőség szerint az **első lakáshoz jutókat is támogatni** szeretnénk. A szélsőséges időjárásból adódóan **nyárra szünyogirtást is be kell tervezni**. Az általános biztonság egy része a közbiztonság, a faluközpontban elhelyezett **térfigyelő rendszer** a megelőzés eszköze. Folytatódna az útfelújítás: **Petőfi utca, a járdaépítés**. Fontos feladat a **temetőkapun elhelyezett dombormű restaurálása, esetleg urnafal kialakítása** is terveim közt szerepel. Egyes döntések előkészítésébe bevonjuk a helyi közösségeket. A Testületi döntések kialakításában támaszkodunk a civil szervezetek és a lakosság véleményére. A tájékoztatást, a nyilvánosság biztosítása érdekében, a döntésekben való érdemi részvétel kiterjesztésére időszakos kiadványokat készítünk, igénybe vesszük a honlapot, a lakossági fórumot. Nem tudjuk, hogy a következő időszak milyen változást hoz életünkbe. A külső folyamatok segíthetik, vagy hátráltathatják munkánkat, ezért elsősorban képességeinkre támaszkodva kívánjuk szolgálni a lakosságot. Köszönöm, hogy meghallgattak.

### **Programjaink**

- November 6.** 12 órára szeretettel várjuk nyugdíjasainkat a kultúrházba tartandó ebéddel egybekötött ünnepségre. A falubusszal gondoskodunk a szállításról, aki azt igényli.
- November 13.** Sport-bál a Kultúrházban
- November 27.** Adventi gyertyagyújtás és vásár
- December 4.** Kézműves foglalkozás és játszóház a Kultúrházban

Szeretettel várunk mindenkit a programjainkra!

**Köszönjük az iszap károsultaknak nyújtott adományokat, amit október 25-én elszállítottuk Kolontárra.**